

持续求进 务实发展 积极作为 为中原在实现中国梦的征程中更出彩作出新的更大的贡献

市四届人大五次会议胜利闭幕

通过了关于市政府工作报告的决议等六项决议 郭瑞民主主持会议并讲话

张国晖当选为市四届人大常委会主任

信阳消息(记者 杨长喜) 信阳市第四届人民代表大会第五次会议圆满完成大会的各项议程后,于4月12日下午在百花之声大剧场胜利闭幕。

大会主席团常务主席郭瑞民、宋效忠、刘国栋、张国晖、李湘豫、董进才、高曙霞、尹保斌、高潮、李群茂、聂书华在主席台前就座。大会主席团常务主席、市委书记郭瑞民主主持会议。市领导乔新江、王道云、冯鸣、刘金志、方波、焦豫汝、王乐新、李水、尚邦君等在主席台就座。市四届人大五次会议应到代表474名,出席会议代表444名,符合法定人数。

会议首先进行大会选举。在通过了总监票人、副总监票人、监票人名单后,经过清点人数、检查票箱后,选举市四届人民代表大会常务委员会主任、市四届人民代表大会常务委员会秘书长,补选市四届人民代表大会常务委员会委员,选举市人民检察院检察长的选票发放到代表们手中。根据大会通过的选举办法,这次市四届人大常委会主任实行等额选举,市四届人大常委会秘书长实行等额选举,市四届人大常委会委员实行差额选举,市人民检察院检察长实行等额选举。代表们画票、投票后,郭瑞民宣布了收回选票结果:发出的1、2、3、4号选票各444张均已等额收回,选举有效。计票后,总监票人报告了计票结果。随后,郭瑞民宣布选举结果:张国晖当

选为信阳市第四届人民代表大会常务委员会主任,胡海华当选为信阳市第四届人民代表大会常务委员会秘书长,左晓黎、刘霞、李光、李强、杨自清、张万明、张振森、耿新生、徐规新、翁启先、曹光宇、熊海涛当选为信阳市第四届人民代表大会常务委员会委员,郭国谦当选为信阳市人民检察院检察长。会场内响起热烈的掌声。

在顺利完成大会选举任务后,会议依次表决通过了市四届人大五次会议关于信阳市人民政府工作报告的决议、关于信阳市2014年国民经济和社会发展规划执行情况与2015年国民经济与社会发展计划的决议、关于信阳市2014年财政预算执行情况和2015年财政预算的决议、关于信阳市人大常委会工作报告的决议、关于信阳市中级人民法院工作报告的决议、关于信阳市人民检察院工作报告的决议。

在热烈的掌声中,郭瑞民作了讲话。他说,昨天,政协信阳市第四届委员会第四次会议胜利闭幕。今天,信阳市第四届人民代表大会第五次会议顺利完成了各项议程,就要胜利闭幕了。大会开得很好,是一次团结的大会、民主的大会、务实的大会、奋进的大会、胜利的大会。我代表中共信阳市委,对两会取得圆满成功表示热烈祝贺!向全体人大代表和政协委员以及服务大会的单位、工作人员和新闻工作者表示衷心感

谢!

郭瑞民说,市四届人大一次会议以来,市人大及其常委会认真履行宪法和法律赋予的职责,紧紧围绕全市工作大局,在推动经济社会快速发展、维护群众切身利益、加强民主法制建设等方面做了大量卓有成效的工作,发挥了应有作用。

郭瑞民指出,党的十八大以来,以习近平同志为总书记的党中央团结带领全国各族人民不断开辟坚持和发展中国特色社会主义的新境界,全面建成小康社会、全面深化改革、全面依法治国、全面从严治党的战略布局清晰地展现在我们面前。“四个全面”战略布局,立足治国理政全局,抓住改革发展稳定关键,统领中国发展总纲,确立了新形势下党和国家各项工作的战略方向、重点领域、主攻目标,是马克思主义与中国实践相结合的新飞跃。我们一定要深刻领会、准确把握“四个全面”的重大意义和科学内涵,围绕建成小康社会、焕发改革精神、增强法治观念、坚持从严治党,清醒坚定地推进我们的伟大事业,把人民的期待变成我们的行动,把人民的希望变成生动的现实。

郭瑞民强调,要坚定落实“全面建成小康社会”的要求,切实加快发展步伐,持续打好翻身仗,奋力实现弯道超车。要准确把握信阳发展的现状和阶段性特征,精准聚焦全面小康难点,把加快工业化、城镇化作



4月12日下午,在信阳市第四届人民代表大会第五次会议上,张国晖当选为市四届人大常委会主任。这是宋效忠与张国晖握手。 本报记者 王哲 摄

为现阶段最突出的任务,以工业化、城镇化带动农业现代化,以信息化加速工业化、城镇化、农业现代化。充分发挥前沿优势、生态优势和民智优势,始终坚持绿色化价值取向,大力加强“一个载体、四个体系、六大

基础”建设,使《河南省全面建成小康社会加快现代化建设战略纲要》在信阳落到实处,逐步缩小与先进地区的差距,确保如期实现全面建成小康社会的宏伟目标。

▶▶▶下转 A3 版

市四届人大五次会议主席团举行第三次会议

信阳消息(记者 杨长喜) 4月12日上午,市四届人大五次会议主席团第三次会议在百花之声会议室召开。

市四届人大五次会议主席团成员73人,出席会议的66人,符合法定人数。

大会主席团常务主席郭瑞民、宋效忠、刘国栋、张国晖、李湘豫、董进才、高曙霞、尹保斌、高潮、李群茂、聂书华出席会议。郭瑞民主主持会议。

郭瑞民说,由于年龄原因,宋效忠同志向市人民代表大会提出了辞去市四届人大常委会主任职务的辞呈,经各代表团表决通过,会议接受了宋效忠同志的辞职请求。

会议听取了大会秘书长董进才所作的关于政府工作报告审议情况的汇报,表决通过了关于政府工作

报告的决议草案,提请大会审议;听取了计划、财政预算报告审查情况的汇报,表决通过了关于信阳市2014年国民经济和社会发展规划执行情况与2015年计划的决议草案、关于信阳市2014年财政预算执行情况和2015年财政预算的决议草案,提请大会审议;表决通过了关于市人大常委会、市中级人民法院和市人民检察院工作报告的决议草案,提请大会审议;听取并表决通过了大会议案审查委员会主任委员聂书华所作的关于代表提案审议处理意见的报告;表决通过了补选市四届人大常委会组成人员和市人民检察院检察长正式候选人名单,提请大会选举;表决通过了大会选举的总监票人、副总监票人、监票人名单草案,提请大会表决。

信阳市人民代表大会公告

信阳市第四届人民代表大会第五次会议,于2015年4月12日补选产生了信阳市第四届人民代表大会常务委员会组成人员,现予公告。
信阳市第四届人民代表大会常务委员会主任:张国晖
信阳市第四届人民代表大会常务委员会秘书长:胡海华
信阳市第四届人民代表大会常务委

员会委员(12人,按姓名笔画为序):
左晓黎(女) 刘霞(女)
李光 李强 杨自清
张万明 张振森 耿新生
徐规新 翁启先
曹光宇 熊海涛
信阳市第四届人民代表大会第五次
会议主席团
2015年4月12日

信阳市人民代表大会公告

信阳市第四届人民代表大会第五次会议,于2015年4月12日选举郭国谦为信阳市人民检察院检察长。根据《中华人民共和国地方各级人民代表大会和各级人民政府组织法》第八条第六款的规定,本次会议选举产生的信阳市人民检察院检察长,须经河南省人

民检察院检察长提请河南省人民代表大会常务委员会批准。
现予公告。
信阳市第四届人民代表大会第五次
会议主席团
2015年4月12日